

Юбилейный спектакль

СЕГОДНЯ открывает оче-
редной сезон Академиче-
ский театр Комедии.

В этот вечер зрители уви-
дят юбилейный, 250-й спек-
такль «Характеры», постав-
ленный по произведениям
В. Шукшина. В ролях высту-
пят те же актеры, которые
играли премьеру.

Первой новой постановкой
сезона станет спектакль для
детей «Пир горой Винни-Пу-
ха» — сказка-игра, над по-
становкой которой работает
молодой режиссер И. Стручно-
ва.

Взрослым зрителям театр
покажет премьеру «Модистка
и меценат» по пьесе В. Чер-
ных. Ставит спектакль народ-
ный артист РСФСР из Акаде-
мического театра имени Лен-
совета Л. Дьячков. Это его
дебют в режиссуре.

В планах коллектива новые
комедии молодых ленинград-
ских авторов А. Арро и В. По-
пова. Предполагается также
возобновить одну из извест-
ных постановок Н. П. Акимо-
ва.

Театр начинает сезон под
руководством нового главного
режиссера — заслуженного де-
ятеля искусств РСФСР Ю. Ак-
сенова.

К. ВИКТОРОВА